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Invenţia se referă la energetica eoliană şi poate fi utilizată la instalaţiile eoliene pentru producerea energiei electrice. 
Se cunoaşte un perete al racordului conic al concentratorului de vânt ce include o suprafaţă conică cu o ferestruică 
ce se deschide [1]. 
Dezavantajul acestui perete constă în suprafaţa redusă de concentrare a fluxului de vânt. 
Cea mai apropiată soluţie este un perete al concentratorului de vânt constituit dintr-un sector drept şi un sector cu 
ferestruici [2]. 
Dezavantajul acestui perete constă deasemenea în suprafaţă redusă de concentrare a fluxului de vânt. 
Problema pe care o rezolvă invenţia este mărirea suprafeţei de acumulare a fluxului de vânt, păstrând rigiditatea 
construcţiei în momentele când vântul este prea puternic. 
Peretele concentratorului de vânt, conform invenţiei, înlătură dezavantajele menţionate mai sus prin aceea că conţine 
un sector drept, un sector cu ferestruici şi un sector curbiliniu, amplasat intre sectorul cu ferestruici şi turbina 
motorului eolian, şi divizat în două părţi egale de o tăietură dreptunghiulară pentru elementele mecanismului de 
transmisie a turbinei. 
Particularităţile invenţiei asigură posibilitatea de a include în spaţiul tăieturii dreptunghiulare elementele 
mecanismului de transmisie a energiei mecanice către consumator, de exemplu către un generator electric. Acest 
fapt permite utilizarea motorului eolian cu ax vertical imobil. 
Rezultatul invenţiei constă în majorarea fluxului de vânt la puteri mici şi ameliorarea acestuia la puteri mari. 
Invenţia se explică prin desenele din fig. 1 … 2, care reprezintă: 
- fig. 1, vederea laterală a peretelui concentratorului de vânt; 
- fig. 2, vederea de sus a peretelui concentratorului de vânt. 
Peretele concentratorului de vânt al motorului eolian este constituit dintr-un sector drept 1 executat din material 
platbandă, un sector cu nu mai puţin de trei ferestruici 2 pe balamale 3 amplasate într-un rând pe verticală. Peretele 
mai conţine suplimentar un sector curbiliniu 4, amplasat între sectorul cu ferestruici 2 şi turbina motorului eolian, şi 
divizat în două părţi egale de o tăietură 5 dreptunghiulară de mărimi determinate de mărimile mecanismului de 
transmisie a turbinei. 
Peretele concentratorului de vânt funcţionează în modul următor. 
Fluxul de vânt atinge sectorul drept 1 al peretelui concentratorului de vânt al motorului eolian şi este direcţionat de-a 
lungul acestuia către sectorul cu ferestruici 2 care se întredeschid şi elimină surplusul de vânt, normalizând puterea 
acestuia ce este îndreptată de sectorul curbiliniu 4 către turbina motorului eolian. Tăietura 5 dreptunghiulară permite 
a utiliza rotaţia turbinei în jurul axului vertical imobil. 
Invenţia prezintă următoarele avantaje: 
- mărirea spaţiului peretelui concentratorului de vânt pentru acumularea fluxului de vânt la puteri mici şi îndreptarea 

acestuia spre turbina motorului eolian păstrând totodată rigiditatea construcţiei în momentele când vântul este prea 
puternic; 

- posibilitatea de a include în spaţiul peretelui concentratorului a elementelor mecanismului de transmisie a energiei 
mecanice către consumator, ceea ce permite a utiliza rotaţia turbinei în jurul axului vertical imobil. 


